
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XXI/2026 

z XXI Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 26 lutego 2026 r. 
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Protokół 
z XXI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 26-02-2026 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XXI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 15 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu: Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo - projekt nr 6/XXI. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 

15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu: Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Stare 

Czarnowo - projekt nr 7/XXI. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 

15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 
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Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 

29 stycznia 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 29 stycznia 2026 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o terminach i tematach posiedzeń Komisji Rady Gminy 

Stare Czarnowo, które odbyły się w okresie międzysesyjnym. 

 

Ad. 4) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„30 stycznia odwiedził naszą gminę Pan Marcin Łapeciński, Członek Zarządu Województwa 

Zachodniopomorskiego i wręczył umowę o dofinansowanie w kwocie ponad 2 milionów złotych 

ze środków KPO na budowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej wraz z przyłączami w Starym 

Czarnowie. Następnie podpisałem umowę z wyłonionym w przetargu wykonawcą firmą SANTECH 

Sp. z o.o. z Nowogardu na realizację tego zadania. Przy podpisaniu umowy obecni byli radni ze 

Starego Czarnowa. 

Uczestniczyłem w Jubileuszowej, 20. edycji „Bocianów” za promocję powiatu. W gronie 

nominowanych w kategorii kultura i sztuka był Radosław Palus, Prezes Stowarzyszenia Spichlerz 

Sztuki z Kołbacza. 

Świetlica w Kartnie została odświeżona, kolejna na liście jest świetlica w Binowie. 

Ruszyła kwalifikacja wojskowa. Wysłałem 25 wezwań do stawiennictwa na komisję. 

17 lutego byłem gościem "Rozmów pod krawatem" w Radio Szczecin. Rozmawialiśmy o wielu 

sprawach związanych z naszą gminą, m.in. transportem autobusowym, dłużnikach, warunkach 

zabudowy czy inwestycjach. Cała audycja do odsłuchania na stronie internetowej i na Facebooku. 

Podpisałem porozumienie z powiatem gryfińskim w sprawie złożenia wniosku aplikacyjnego 

w programie: „Pomorze Zachodnie na dobrej drodze – program wspierania modernizacji dróg 

powiatowych". Chodzi o odcinek drogi powiatowej: Stare Czarnowo - Dobropole Gryfińskie 

do krzyża, o długości ok. 2,6 km. Czy otrzymamy środki zobaczymy w ciągu kilku miesięcy, 

ale podejmujemy starania o gruntowny remont drogi. 

Rozpoczęły się prace związane z pielęgnacją i usuwaniem drzew i krzewów przy ścieżce 

rowerowej Stare Czarnowo – Kołbacz. 

W dniu wczorajszym Pani Bogumiła Zawada przestała pełnić funkcję Dyrektora Zespołu Szkół 

w Kołbaczu. Rozwiązaliśmy stosunek pracy na mocy porozumienia obu stron i Pani Dyrektor przeszła 

na emeryturę. Na ten moment publicznie nie zamierzam komentować spraw kadrowych, jest to 
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przeszłość, skupiam energię wyłącznie z myślą o teraźniejszości i przyszłości, bo przed nami wiele 

wyzwań. Z mocy prawa p.o. Dyrektora powinna zostać obecna wicedyrektor, jednak od dnia 

dzisiejszego wicedyrektor jest długotrwale nieobecna i potwierdziła na spotkaniu, że do końca roku 

szkolnego nie wróci. Decyzję o powierzeniu funkcji p.o. Dyrektora już podjąłem, ogłoszę ją oficjalnie 

po dzisiejszym spotkaniu w szkole i rozmowie z nauczycielami.”. 

 

Ad. 5) Informacja o stanie finansowym gminy. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła informację o stanie finansowym gminy. 

 

Ad. 6) Informacja o stanie bezpieczeństwa, ładu i porządku publicznego na terenie gminy 

w roku 2025 oraz działania zmniejszające przestępczość na terenie gminy. 
 

Aspirant Sztabowy Przemysław Beta przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa, ładu 

i porządku publicznego na terenie gminy w roku 2025 oraz działania zmniejszające przestępczość 

na terenie gminy. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 7) Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach 
prowadzonych przez gminę Stare Czarnowo za 2025 r. 
 

Skarbnik Gminy przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

w szkołach prowadzonych przez gminę Stare Czarnowo za 2025 r. Sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

Ad. 8) Informacja z wykonania budżetu Zespołu Szkół w Kołbaczu za rok 2025. 
 

Skarbnik Gminy przedstawiła informacja z wykonania budżetu Zespołu Szkół w Kołbaczu 

za rok 2025. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 9) Sprawozdanie z realizacji Funduszu Sołeckiego za 2025 r. 
 

Pani Beata Erlich-Błaszczyk przedstawiła sprawozdanie z realizacji Funduszu Sołeckiego za 

2025 r. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Dyskusja: 

Radny Waldemar Błażejczak: W sprawozdaniu na czerwono zaznaczone są pozycje 

inwestycje i integracja. To oznacza, że za mało jest inwestycji, a za dużo wydano na integrację? 

Pani Beata Erlich-Błaszczyk: Tak. Pilnujemy, aby pieniądze zostały w sołectwie i były 

zainwestowane ale tak. 
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Radny Waldemar Błażejczak: Mieszkańcy nie przychodzą na zebrania sołeckie. 

Chcielibyśmy przeznaczyć te pieniądze na inwestycje, ale nikt nie przychodzi. Dwa lata temu 

chcieliśmy postawić donice, kwiaty i kosze w miejscowości. Powiedziała pani wtedy, że nie można, 

bo kto się tym będzie zajmował, nie ma tylu pracowników w gminie. 

Pani Beata Erlich-Błaszczyk: Mamy w miejscowościach osoby odpowiedzialne 

za sprzątanie. Osoby te mają wyznaczoną ilość miejsc i godzin pracy. W ich zakresie nie leży dbanie 

o takie rzeczy, a czy robić to mają pracownicy gminy, to pytanie do Wójta. 

 

Ad. 10) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne interpelacje ani zapytania. 

 

Ad. 11) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtys Żelewa Halina Hoduń poinformowała o problemach z przejazdem na wjeździe 

do miejscowości Żelewo na ulicy Miedwiańskiej z powodu dziur w nawierzchni drogi. 

Wójt Gminy poinformował, że naprawy będą przeprowadzane po sezonie zimowym. 

 

Ad. 12) Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru 
rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo. 

 

Pan Jacek Skałecki, Przedstawiciel firmy Projekty Miejskie, koordynator opracowania 

gminnego programu rewitalizacji dla gminy Stare Czarnowo przedstawił projekt uchwały 

w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: 

Radny Waldemar Błażejczak: Czy gmina będzie mogła podnieść podatki na terenach 

zrewitalizowanych? 

Pan Jacek Skałecki: Art. 5 ust. 1 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych, dopuszcza taką 

możliwość w szczególnym przypadku. Teren musi być niezabudowany, obowiązuje na nim plan 

miejscowy i w ciągu 4 lat od przyjęcia tego planu nie wydano decyzji o zabudowie. Nie jest to 

obowiązek, jest to decyzja gminy. 

Radny Waldemar Błażejczak: Jakie korzyści będzie z tego miała gmina i mieszkańcy? 
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Pan Jacek Skałecki: Jest to uchwała, która otwiera możliwość sporządzenia gminnego 

programu rewitalizacji, który będzie podstawą do ubiegania się o pozyskanie środków zewnętrznych 

na projekty rewitalizacyjne. 

Radny Waldemar Błażejczak: Jak będzie na tych terenach wyglądać sprzedaż 

nieruchomości przez osoby prywatne? 

Pan Jacek Skałecki: Sprzedaż jest oczywiście możliwa. Natomiast uchwała daje gminie 

możliwość pierwokupu na terenie rewitalizacji przez okres dwóch lat. Gmina ma wówczas 30 dni, żeby 

się wypowiedzieć, czy chce skorzystać z pierwokupu. 

Radny Waldemar Błażejczak: Program rewitalizacji obowiązuje 10 lat. Potem trzeba go 

uchwalić na nowo? 

Pan Jacek Skałecki: Jeżeli założenia rewitalizacji nie zostały osiągnięte. 

Przewodniczący Rady: A co w sytuacji, kiedy sąsiad oferuje wyższą cenę niż gmina? 

Wójt Gminy: Gmina ma prawo pierwokupu w kwocie, za jaką sprzedający chce sprzedać. 

Radna Karolina Serafin: Proszę jasno powiedzieć, które miejscowości mają wejść do tego 

programu. 

Pan Jacek Skałecki: Są to w całości miejscowości Glinna, Dobropole Gryfińskie i Nieznań 

oraz w części Stare Czarnowo i Kołbacz. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/135/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru 

rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 13) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu 
Rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo. 

 

Pan Jacek Skałecki, Przedstawiciel firmy Projekty Miejskie, koordynator opracowania 

gminnego programu rewitalizacji dla gminy Stare Czarnowo przedstawił projekt uchwały 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo. 

 

Dyskusja: Brak. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/136/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia Gminnego 

Programu Rewitalizacji Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 14) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 104, położonej w obrębie Stare Czarnowo gmina 
Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 104, położonej w obrębie 

Stare Czarnowo gmina Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: 

Radny Waldemar Błażejczak: Proszę przybliżyć, gdzie dokładnie znajduje się ta działka. 

Pani Beata Cechol: To jest działka położona przy dawnej „trójce”. Jest tam kilka działek 

w jednym kompleksie. Na północ od oczyszczalni, w stronę Szczecina. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/137/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 
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gruntowej niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 104, położonej w obrębie Stare Czarnowo 

gmina Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 15) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 111/1, położonej w obrębie Stare Czarnowo 
gmina Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 111/1, położonej w obrębie 

Stare Czarnowo gmina Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/138/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 111/1, położonej w obrębie Stare Czarnowo 

gmina Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 16) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 113, położonej w obrębie Stare Czarnowo gmina 
Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 113, położonej w obrębie 

Stare Czarnowo gmina Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 
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Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: 

Radny Waldemar Błażejczak: Działki, które są przedmiotem uchwał sąsiadują ze sobą. Czy 

jest tam droga dojazdowa? 

Pani Beata Cechol: Tak. Jest tam droga dojazdowa. Biegnie ona przy ścieżce rowerowej. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/139/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej, oznaczonej numerem działki 113, położonej w obrębie Stare Czarnowo 

gmina Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 17) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

w Kołbaczu przy ul. Bogusława 5/5 wraz z udziałem w prawie własności części wspólnych 
budynku mieszkalnego oraz udziałem w prawie własności gruntu nieruchomości zabudowanej, 
będącego własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Pani Beata Cechol przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

lokalu mieszkalnego w Kołbaczu przy ul. Bogusława 5/5 wraz z udziałem w prawie własności części 

wspólnych budynku mieszkalnego oraz udziałem w prawie własności gruntu nieruchomości 

zabudowanej, będącego własnością Gminy Stare Czarnowo. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: 

Radny Waldemar Błażejczak: Gdyby zgłosił się ktoś z zewnątrz i chciał kupić tę 

nieruchomość bez bonifikaty, to jest taka możliwość? 
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Pani Beata Cechol: Jeżeli dotychczasowy najemca złoży wniosek, to nie możemy mu 

odmówić i sprzedać np. w trybie przetargowym. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/140/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego 

w Kołbaczu przy ul. Bogusława 5/5 wraz z udziałem w prawie własności części wspólnych budynku 

mieszkalnego oraz udziałem w prawie własności gruntu nieruchomości zabudowanej, będącego 

własnością Gminy Stare Czarnowo, 15 głosami Za. 

 

Ad. 18) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Stare 
Czarnowo. 

 

Radna Małgorzata Szkudlarek, Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Stare 

Czarnowo. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XXI/141/2026 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 26 lutego 2026 r. w rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Stare 

Czarnowo, 15 głosami Za. 
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Ad. 19) Przyjęcie protokołu zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli problemowej 
w zakresie: prawidłowości przydziału godzin nauczycielom w Zespole Szkół w Kołbaczu, 
weryfikacji, czy przydzielanie godzin ponadwymiarowych w Zespole Szkół w Kołbaczu 

nie narusza art. 22 i 35 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela, naruszenia zasad 

organizacji pracy Zespołu Szkół w Kołbaczu. 
 

Radny Bartosz Rogowski, Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawiła 

protokołu zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli problemowej w zakresie: prawidłowości 

przydziału godzin nauczycielom w Zespole Szkół w Kołbaczu, weryfikacji, czy przydzielanie godzin 

ponadwymiarowych w Zespole Szkół w Kołbaczu nie narusza art. 22 i 35 ustawy z dnia 26 stycznia 

1982 r. Karta Nauczyciela, naruszenia zasad organizacji pracy Zespołu Szkół w Kołbaczu. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła protokół zespołu kontrolnego 

do przeprowadzenia kontroli problemowej w zakresie: prawidłowości przydziału godzin nauczycielom 

w Zespole Szkół w Kołbaczu, weryfikacji, czy przydzielanie godzin ponadwymiarowych w Zespole 

Szkół w Kołbaczu nie narusza art. 22 i 35 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela, 

naruszenia zasad organizacji pracy Zespołu Szkół w Kołbaczu, 15 głosami Za. 

 

Ad. 20) Wolne wnioski i informacje. 

 

Pan Władysław Dobrzański poinformował, że droga biegnąca przez miejscowość Dębina, 

należąca do Zakładu Doświadczalnego w Kołbaczu jest nieprzejezdna. Pan Dobrzański wyraził 

również swój sprzeciw przeciw agresji Rosyjskiej na Ukrainie. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że następna Sesja odbędzie się 26 marca 2026 roku. 

 

Ad. 21) Zakończenie obrad XXI Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XXI Sesji IX kadencji Rady 

Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


